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ΘΕΜΑ: «Υποβολή σχολίων στη Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την τροποποίηση 

του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος»  

 

Αρ. Πρωτ.Nova: 37594/8.5.2023  

Αξιότιμοι Κύριοι/ες,  

Με την παρούσα επιστολή, στο πλαίσιο της συμμετοχής της εταιρείας Nova 

Telecommunications & Media Μονοπρόσωπη Α.Ε. στη Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά 

με την τροποποίηση του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος, υποβάλλουμε στο 

συνημμένο τις απόψεις της εταιρείας μας.  

Καλωσορίζουμε τη σημαντική ενέργεια της Επιτροπής σας με την οποία 

επιχειρείται μια ολοκληρωμένη ρύθμιση όλων των θεμάτων που άπτονται της Διαχείρισης 

φάσματος και ιδίως εκείνων που σχετίζονται με τους όρους χρήσης ραδιοφάσματος.  

Η NOVA Telecommunications & Media Μονοπρόσωπη Α.Ε. χαιρετίζει την 

πρωτοβουλία που πραγματοποιείται για την εναρμόνιση του Κανονισμού Όρων Χρήσης 

Ραδιοφάσματος με την νέα ελληνική νομοθετική πραγματικότητα αποσκοπώντας στην 

διασφάλιση ενός ομοιόμορφου και αποδοτικού κανονιστικού πλαισίου.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και πληροφορία. 

Σημειώνεται ότι το περιεχόμενο της παρούσας επιστολής και των επισυναπτόμενων 

σχολίων μας είναι εμπιστευτικά.  

Με εκτίμηση, 

Κατερίνα Μανιαδάκη  
 
 
 

 

Chief Legal & Regulatory Officer  
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ΣΧΟΛΙΑ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΝΟVA 

στην 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΟΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΡΑΔΙΟΦΑΣΜΑΤΟΣ 
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ΣΧΟΛΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 
 

      Επί του κειμένου του Κανονισμού  

Παρακάτω σημειώνουμε τις προτάσεις και τα σχόλιά μας επί του κειμένου των 

τροποποιήσεων του Κανονισμού. 

 

1. Τροποποίηση του Άρθρου 3, παραγράφου 2 και των Παραρτημάτων Α.5, Α.6, Α.15 και 

Β.28 της Απόφασης της ΕΕΤΤ ΑΠ 1004/2/30-8-2021  

Συμφωνούμε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ, δεν έχουμε κάποιο περαιτέρω σχόλιο 

 

2. Παράρτημα Α.13 Επίγεια Συστήματα ικανά να παρέχουν Υπηρεσίες Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών – Προσθήκη νέας ζώνης συχνοτήτων @ 40500 – 43500MHz 

 

Συμφωνούμε με την πρόταση της ΕΕΤΤ. Ωστόσο, η πρόταση: «Τυχόν αιτήματα χορήγησης 

ραδιοφάσματος που θα κατατεθούν στην ΕΕΤΤ, εξετάζονται μετά τη δημοσίευση της ανωτέρω Εκτελεστικής 

Απόφασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και την ενσωμάτωσή της στον παρόντα Κανονισμό» χρήζει 

περαιτέρω διευκρίνισης καθότι στην περίπτωση κατά την οποία λάβει χώρα η διάθεση του 

ραδιοφάσματος στην εν λόγω ζώνη, αυτή σύμφωνα με την μέχρι σήμερα ακολουθηθείσα πρακτική 

για έτερες ζώνες συχνοτήτων στην κινητή τηλεφωνία, αναμένεται να λάβει χώρα μέσω διαδικασίας 

δημοπρασίας και όχι μέσω μεμονωμένων αιτημάτων χορήγησης. 

 

 

 

 


